

Poštovani,

U toku 2011. godine održano je više sastanaka u privrednim komorama Srbije, Vojvodine, i u regionalnim privrednim komorama Vojvodine sa predstavnicima državnih institucija i privrednim komorama Rusije, Belorusije i Kazahstana, koji su formirali Carinsku uniju, koja ima za cilj stvaranje zajedničkog ekonomskog prostora.

Istovremeno, zbog povoljnih političkih i ekonomskih odnosa između Srbije i Rusije, otvara se mogućnost većeg učešća privrede Srbije na tržištu Unije, i obrnuto. Sve to ukazuje na veće potrebe za transportom, kao i na sve veće probleme podmirivanja za istim.

Transport robe između Srbije i Rusije, izuzev cevnog i rečnog transporta (u simboličnim količinama), vrši se, uglavnom drumskim prevoznim sredstvima-kamionima, u oko 99% slučajeva. U ovom vidu transporta čest je slučaj nedostatka kamiona iz Srbije, veoma visoka cena te vrste transporta (i preko 4.000 evra), transport u zimskim uslovima i dr.

Tako visoke cene transporta, kao i nedostatak drumskih vozila utiču na cenu i negativne pokazatelje za plasmane roba.

Izvoznici na ova tržišta postavljaju upite o mogućnostima racionalizacije prevoznih troškova, uvođenja alternativnog železničkog prevoza, povećanja obima prevoza vodenim transportom i pre svega o načinima uvođenja modernih tehnologija transporta: prevoza kontejnerima i dr.

Izlazeći takvim zahtevima u susret, Privredna komora Vojvodine i Pokrajinski sekretarijat za privredu, u saradnji sa Klasterom transporta i logistike Vojvodine organizuju sastanak sa važnijim izvoznicima na tržišta Rusije, Belorusije i Kazahstana, radi sagledavanja mogućnosti definisanja optimalnog načina transporta robe iz Srbije za zemlje Carinske unije i obrnuto, sa krajnjim ciljem omogućavanja efikasnijeg nastupa privrede na tom tržištu.

Sastanku će prisustvovati i predstavnici a.d. "Železnica Srbije", Ministarstva infrastrukture i energetike, pokrajinskih organa, lokalnih samouprava, regionalnih privrednih komora, luka, većih špediterskih organizacija, Fakulteta tehničkih nauka.

Sastanak će se održati u četvrtak, 03. novembra 2011.godine u prostorijama Privredne komore Vojvodine, u Novom Sadu, Hajduk Veljkova 11(Master centar novosadskog sajma, službeni ulaz br.5), u velikoj Sali na III spratu, sa početkom u 11.časova.

Očekujući Vaše prisustvo na sastanku,
srdačno Vas pozdravljamo

PREDSEDNIK KLASTERA
dr Živorad Smiljanić s.r.



ČLAN UO PKV
mr Dragomir Đukić

